

Isaszegi Bóbita Óvoda munkájának értékelése az intézményvezető
nevelőtestület által elfogadott beszámolója alapján

Az intézményvezető részletesen elemzi a 2018/19. éves munkatervében meghatározott feladatok teljesülését.

Leírja a megvalósulás mértékét, a sikereket, megjelöli a fejlesztési területeket. Törekszik az okok feltárására, a fejlesztési irány kijelölésére. Az elmúlt év továbbra is kiemelt feladata volt a finommozgás, valamint a rajzolás, festés, mintázás, kézimunka területeinek fejlesztése. Kiváló eredmények születtek, de a verselés, mesélés, valamint az ének-zene, énekes játék, gyermektánc területein is kimagasló eredményt értek el.

A nevelőtestület részletesen elemezte a gyermekek fejlődését nyomon követő értékelést korosztályonként és területenként. Sok kimagasló eredmény született. A fejlesztési tervet a mérések figyelembevételével készítették el. Kiemelt feladat a következő nevelési évre a gyermekek akarati fejlettségének fejlesztése, valamint a külső világ tevékeny megismerése.

Elégedettségi mérés készült az óvodapedagógusok és a szülők körében.

Az intézményi önértékelés keretében a nevelő testület kérdőívet töltött ki, kiváló eredmények születtek, a testület tagjai elégedettek az intézményben folyó pedagógiai folyamatokkal, munkával. Azokat a területeket, melyek a legkevesebb százalékot kapták, fejlesztendő feladatként jelölték meg.

A szülők is elégedettek az óvodában folyó munkával.

Bemutatták a személyi és tárgyi feltételeket, leírták gondjaikat.

Az éves munkatervben tervezett közösségi programokat teljesítették, különös gondot fordítottak a hagyományápolásra, valamint új programok bevezetésére.

Kapcsolatrendszerük jól működik. Nagy gondot fordítottak az óvoda – iskola közötti átmenet javítására, fejlesztésére. Nyílt napokat, szakmai megbeszéléseket, fórumokat szerveztek. Fontosnak tartották, hogy az óvodapedagógusok és a tanítók megismerjék egymás munkáját, szakmai nyílt napokat tartanak.

Megköszönjük az óvoda vezetőjének és testületének lelkiismeretes munkáját. A 2019-20-as nevelési évre sok sikert, jó egészséget kívánok!

Horváth István s.k.

Humán Bizottság elnöke